
 

K I V O N A T 
 

a Képviselő-testület 2024. május 2-i ülésének 
jegyzőkönyvéből 

 
KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISEL Ő-TESTÜLETÉNEK 

 
46/2024. (V.2.) sz. határozata 

 
Komló, 48-as tér és környezete felújításához és a Tompa Mihály utcai 

Városi Óvoda fejlesztéséhez  Komló településrendezési eszközének 
egyszerűsített eljárásban történő módosítása kapcsán folyó eljárás 

véleményezési szakaszának lezárása záró szakasz megindítása   
 

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete – a polgármester előterjesztésében, a Jogi, 
Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság, valamint a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság 
állásfoglalásának figyelembevételével – megtárgyalta a „Komló, 48-as tér és környezete 
felújításához és a Tompa Mihály utcai Városi Óvoda fejlesztéséhez Komló város 
településrendezési eszközének egyszerűsített eljárásban történő módosítása kapcsán folyó 
eljárás véleményezési szakaszának lezárása, záró szakasz megindítása” című előterjesztést és 
az alábbi határozatot hozza: 

1. A Képviselő-testület megállapítja, hogy a tervezett rendeletmódosításhoz a partnerek 
részéről 1 db vélemény érkezett. A véleményt az 1. számú melléklet tartalmazza. A 
Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a beérkezett véleménnyel kapcsolatosan, a 
partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 12/2022. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 6. § 
(1) bekezdés szerint a főépítész szakmailag javasolja a vélemény elfogadását, és a (2) 
bekezdés alapján felhatalmazott Polgármester, a vélemény elfogadása mellett döntött. 
Ezen dokumentumokat a 2. számú melléklet tartalmazza. A Képviselő-testület az 
elfogadott vélemény figyelembe-vételével kéri a szerződött településtervezővel 
előkészíttetni a záró véleményezési tervanyagot. 

2. A szakigazgatási szervek által kiadott állásfoglalások szerint külön környezeti értékelés 
készítése nem szükséges. 

3. A képviselő-testület utasítja a városi főépítészt a módosítás záró véleményezési 
szakaszának megindítására. 
 
Határid ő: 2024. június 01. 
Felelős:     Polics József polgármester 
                  Kersity Antal főépítész 

 
K.m.f. 

 
 

dr. Vaskó Ernő                    Polics József  
           címzetes főjegyző                                      polgármester 
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